

Universidade Federal de Minas Gerais
Retificação do Edital Suplementar de Seleção 2020 – Mestrado e Doutorado
Programa de Pós-Graduação em Enfermagem

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem da Escola de Enfermagem da Universidade Federal de Minas Gerais comunica a **RETIFICAÇÃO** do Anexo II – “**SELEÇÃO MESTRADO: REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS PARA A PROVA ESCRITA DE CONHECIMENTO ESPECÍFICO**”.

Onde se lê: 2. CUIDAR EM SAÚDE E ENFERMAGEM. 5) Garcia TR, Nóbrega MML. Processo de Enfermagem: da teoria à prática assistencial e de pesquisa. Revista da Escola de Enfermagem da USP 2016; 50(5): 824-32.

Leia-se: 2. CUIDAR EM SAÚDE E ENFERMAGEM. 5) Garcia TR, Nóbrega MML. Processo de Enfermagem: da teoria à prática assistencial e de pesquisa. Esc. Anna Nery 2009; 13(1): 816-818.

Contatos: Tel. (31) 3409-9836, e-mail colpgrad@enf.ufmg.br, website www.enf.ufmg.br/pos. Belo Horizonte, 12 de agosto 2019 - Profa. Dra. Kênia Lara Silva - Coordenadora do Programa.

Publicado em 26/09/2019 em <https://www.classificados.em.com.br/anuncio/347554795>